

Analiza ankete – sudjelovanje građana u stvaranju gradskog proračuna Grada Crikvenice za 2025. godinu

Anketa se provodila u razdoblju od 3.rujna do 4.listopada 2024. godine.

U tom je vremenu pristiglo 45 prijedloga.

REDNI BROJ	PREDLAGATELJ	PRIJEDLOG
1.	Mirjana Galić	<p>Prijedlog projekta: Više kanta za smeće po ulicama i plažama te klupa za odmor uz plaže više drveća po plažama</p> <p>Obrazloženje: Fali svega toga po centru i van centra</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>U planu proračuna povećana su sredstva za urbanu opremu kako bi se osiguralo više kanti za smeće i druge potrebite opreme.</p>
2.	Ivan Domijan	<p>Prijedlog projekta: Uređenje ulice Braće Car Uračić, proširenje križanje B.C.Uračić i Basaričekove.</p> <p>Obrazloženje: Ulica je totalno neuređena, parkira se posvuda, tako da ima problema oko mimoilaženja vozila. Križanja između B.C.Uračić i Basaričekove je sužena tako da se ne mogu mimoći vozila a često dolazi i do sudara vozila.</p> <p>Nema rubnika za pješake.</p> <p>KOMENTAR:</p>

		Zbog prostorne situacije na terenu nije moguće provesti proširenje. Komunalni redari će sukladno svojim ovlastima postupiti prema parkiranim autima, te postaviti stupiće.
3.	Vladimir Volarić	<p>Prijedlog projekta: 1. Izgradnja sportske dvorane pokraj osnovne škole u Selcima na mjestu gdje je sada otvoreno igralište u nešto većim gabaritima koliko dozvoljava postojeći prostor.</p> <p>2. Zamjena umjetne trave na pomoćnom terenu uz Gradsku dvoranu, te postavljanje iste trave na neku od školskih igrališta.</p> <p>Obrazloženje: Odbor za Sport podržao je projekat izgradnje sportske dvorane u Selcima te je takvu odluku odbora za Sport potrebno proslijediti na Gradsko vijeće i uvrstiti u sljedeći proračun.</p> <p>KOMENTAR:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Planirana su sredstva za analizu prostornih mogućnosti i idejnog rješenja, a sredstva za izgradnju dvorane planirana su u 2026./2027. godini. 2. Kontinuirano se održava i dohranjuje navedeni teren, te se zamjenjuju dotrajali dijelovi. Planirana su sredstva za pomoćno nogometno igralište u 2025. godini. u iznosu od 30.000,00 eura.
4.	Martina Čanađija Pavičić	<p>Prijedlog projekta: Moji prijedlozi se odnose na poboljšanje turističke slike Selca, pa predlažem da se sredstva u Proračunu osiguraju za slijedeće projekte:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Uređenje gradske plaže u Selcu (obnova betonske površine koja je totalno derutna, uređenje stepenica za ulaz u more, proširenje ograđenog prostora za plivače jer je velik dio kupališta zauzet plastikom za skakanje, pedalinama i sl., a s vanjske strane prijete barke koje ulaze u luku i jet ski), zamjena zaštitnog konopa koji je potpuno zarastao u alge). 2. Sadnja novih stabala i očuvanje i održavanje postojećeg zelenila u parku i na plaži u Selcu. Briga o proširenju zelenih površina i zaštita već postojećih u cijelom mjestu na način da se ne mogu pretvoriti u beton tj. parkirališta. Po ljeti svi traže hladovinu za skloniti se od sunca, a stabla i ostale zelene površine štite od pretjeranog zagrijavanja i sl.

		<p>3. Osiguranje smetlara koji će čistiti cijelo Selce jer nije sve moguće očistiti strojevima. Češće čišćenje javnih kanti za smeće.</p> <p>4. Postavljanje fizičkih barijera na mjestima na kojima nije dopušteno parkiranje Ukidanje odvoza nepropisno parkiranih vozila (stranci kojima odvezete auto više nikada neće doći na ljetovanje u to mjesto).</p> <p>5. Češća kontrola kvalitete mora i objava rezultata na vidljivom mjestu npr. na oglasnoj ploči u Turističkoj zajednici.</p> <p>6. Subvencioniranje dodatnih autobusnih linija za Crikvenicu i Zagreb (preko Jelenja) tijekom cijele godine.</p> <p>Obrazloženje: Obrazloženje je dano u ranijem tekstu.</p> <p>KOMENTAR:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kroz održavanje pomorskog dobra sanirat će se betonska površina. 2. Krenuli su radovi rekonstrukcije na uređenju parka. 3. Revidirat će se plan potrebe za navedenim. 4. Ove godine su na nekoliko lokacija postavljane barijere, s navedenim će se nastaviti i dalje. 5. HZJZ kontrolira kvalitetu mora svaka dva tjedna, ponekad i češće, a rezultati se objavljuju na njihovim službenim stranicama. 6. Na navedeno nemamo utjecaja zbog županijskih i državnih planova.
5.	Ida Serdarević	<p>Prijedlog projekta: Otvoriti podružnicu gdje bi vam ljudi koji nisu u dobro imovinskom stanju moglo doći .</p> <p>Obrazloženje: npr od garderobe do mix hrane si kupit a to sve dogovorit se s dućanima da što im je pred istek da preuzme te i tako ugodno sa korisno već 3 stranke . I zaposliti osobe za invalidetom koje su duži vremenski period na birou na svu sreću samostalne</p> <p>KOMENTAR:</p>

		Navedeno ćemo razmotriti u suradnji sa Crvenim križom.
6.	Aleksandar Jokić	<p>Prijedlog projekta: Završiti nogostup u ulici Milovana Muzevica koji je ureden do kb 218 a nakon toga je kaos a tuda se svakodnevno kreće veliki broj stanovnika i turista s kćjaka plus odlagaliste građevinskog materijala ispred istog kućnog broja koje firma „mikic,, nikad nije vratila u prvobitno stanje prije radova</p> <p>Obrazloženje: Radi sigurnosti pjesaka i vozila</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>U tijeku je ishodaenje dokumentacije za rekonstrukciju spoja ulice Milovana Muževića nastavno na ulicu Kačjak čime će se urediti i nogostup.</p>
7.	Renata Skomerža	<p>Prijedlog projekta: Izgradnja rampi i liftova za invalide na plazama na području Grada Crikvenice</p> <p>Obrazloženje: Kako nas Grad ima skoro 12 km setnice uz more, od Uvale Slane do Kačjaka, a time skoro, toliko i plaza, također plaze u Jadranovu, bilo bi dobro da se na nekoliko punktova po mjestima Selce, Crikvenica, Dramalj i Jadranovo izgrade rampe, po uzor na one na plazi ispod Thalaso terapije, kako bi nasi stariji sugrađani te invalidi sugrađani, kao i mnogobrojni turisti koji posjećuju nas Grad, mogli nesmetano ući u more. Misljenja sam da je to nephodno potrebno.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Trenutno postoje 2 lifta za invalide (Jadranovo i Šahovska plaža), a pripremni radovi su izvršeni za postavljanje lifta u uvali Slana. Shodno potrebama dodavat će se i na drugim lokacijama.</p>

8.	Tihomir Đeneš	<p>Prijedlog projekta: Glavni gradski trg osmišljen bez ijednog idejnog riješenja tipa : fontana, zelenila , pogotovo neposađenog ni jednog stabla za hlad a znamo koliko ih je prije bilo !Ove klimatske promjene dakle 72 dana protekla temperatura nije pala ispod 30° danju i 27 °noću !!</p> <p>Obrazloženje: Uvidom u projekt sadnje što više stabala - parking ispod mosta i uz dubračinu što se meni osobno sada više dopada nego sam trg ja kao žitelj ovoga grada i nekadašnji gradski vijećnik dao bih na vijeće prijedlog da se pod hitno osmisli nekakvo idejno riješenje jer po sezoni na tom trgu nema nikoga dok je toplo!</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>U cilju ozelenjivanja navedene površine u planu 2025. je postavljanje većih posuda sa stablima.</p>
9.	Vesna Čor	<p>Prijedlog projekta: Parking ili bilo što</p> <p>Obrazloženje: U našoj ulici(slijepa ulica)nalazi se jedno zemljište Grada Crikvenice.Većina ljudi se bavi iznajmljivanjem apartmana a parkirališta nikad dosta.To zemljište je pretvoreno u smetište,a baca se sve i svašta.Bilo bi lijepo da se to nekako uredi(zemljište se nalazi pored kuće broj 50d)' ako nista drugo barem da se stavi tabela sa zabranom bacanja smeća.Možds sam ovo poslala na krivu adresu ali neznam kome se javiti,hvals</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Razmotrit će se tehničke mogućnosti izvođenja parkinga.</p>
10.	Klara Kondić	<p>Prijedlog projekta: Izgradnja skloništa za napuštene životinje</p> <p>Obrazloženje: Grad Crikvenica kao "pet friendly" grad trebao bi misliti i na one koji to sami ne mogu tražiti i reći. Svakodnevno se suočavamo sa sve većim brojem napuštenih, ozlijeđenih i zanemarenih životinja. Jedna udruga koja pomaže macama na području Crikvenice i jedna udruga koja pomaže psima, a prostora za pružanje pomoći nema. Turisti na dnevnoj bazi traže pomoć oko životinja koje su na njihovom godišnjem odmoru našli, kontaktiraju udruge a kamo s njima?</p>

		<p>Mislim da bi to bila jedna prekrasna inicijativa koja bi ljude jos dodatno motivirala da pomaze onima kojima je pomoc potrebna, pa makar je rijec o zivotinjama. I njima treba pomoc, jedan kutak sigurnosti gdje nece vise nikada biti odbaceni, zanemareni i ne voljeni. Mozemo im pruziti vise!</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>U suradnji sa Udrugom Sretna šapa pokušavamo naći adekvatni prostor. Psi i mačke se u suradnji sa Udrugama zbrinjavaju u skloništa u Rijeci. U proračunu je povećan iznos sredstva kako bi Udruga mogla kvalitetnije skrbiti o napuštenim životinjama.</p>
11.	Katarina Barac	<p>Prijedlog projekta: Uređenje Školske ulice u Crikvenici od kb 1 do kb 15</p> <p>Obrazloženje: Školska ulica u Crikvenici lijepo je uređena, ali onaj komadić od broja 1 do broja 15 ostao je neuređen. Beton je popucan, ima puno rupa i izdignutih šahti. Opasno je za pješake. Obzirom da je to stari dio Crikvenice i ove godine je bio sastavni dio Moje male kale, a osim toga tamo je i lijepi stari portal na ulazu u kuću br 2, koji je jako interesantan. To je možda svega nekih pedesetak metara i mislim da to ne bi bila neka velika investicija. Bilo bi puno ljepše, a i sigurnije .</p> <p>Unaprijed hvala. Volim taj klanac, u njemu sam rođena i bila bih neizmjereno sretna da ga vidim uređenog.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Grad Crikvenica u fazama uređuje ulice unutar stare jezgre Crikvenice čime će i Školska ulica biti obuhvaćena.</p>
12.	Milorad Barac	<p>Prijedlog projekta: Uređenje zgrade MO Zapad na Trgu Duga.</p> <p>Obrazloženje: Godinama nezavršena zgrada bode u oči svakog prolaznika i turista. Barem bi je trebalo urediti izvana i okoliš, a i maknuti ono ruglo od kontejnera ispred zgrade.</p> <p>KOMENTAR:</p>

		Sredstva su planirana u proračunu za 2024. i 2025. godinu. U tijeku je priprema javne nabave. Do kraja prve polovice 2025. zgrada će biti u potpunosti uređena.
13.	Iva Lujčić Patrk	<p>Prijedlog projekta: Dovođivanje kanalizacije u ulici Dolac/Put Dolcu.</p> <p>Obrazloženje: Znamo da bi završetak radova trebao biti, ali ne znamo kad. Nadam se da ćemo se uskoro moći spojiti na kanalizaciju jer sve skupa predugo traje. Nadamo se povratnom odgovoru.</p> <p>Osim toga, zahvaljujemo se na svemu što činite za grad, puno novih i korisnih promjena ste napravili. Svaka vam čast i samo tako nastavite!</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Po završetku cjelokupnog projekta aglomeracije, navedeno će biti moguće realizirati. Za to je nadležan VIO Žrnovnica.</p>
14.	Dina Đuretek	<p>Prijedlog projekta: Uredjenje parka na Strossmayerovom setalistu</p> <p>Obrazloženje: Cijeli park je prezapusten, pogotovo dio od bivše Citaonice do bivšeg Kina. Bas ruzan i tuzan. Steta, bio je nekada primjer i Opatiji i Dubrovniku.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>U tijeku je izrada dokumentacije, u cilju da se zadrži i proširi zelenilo i zelena površina. Uredjenje Strossmayerovog šetališta je uvršteno u plan proračuna 2025.- 2027. godine.</p>
15.	Ksenija Jurin	<p>Prijedlog projekta: Predlazem izgradnju bazena.</p> <p>Obrazloženje: Izgradnja bazenskog kompleksa bi omogućila djeci, mladima ali i starijima i u zimskom periodu zdrave aktivnosti u vodi.</p> <p>Omogućila bi također da Crikvenica postane i odrediste za pripreme sportskim klubovima sto bi uvelike popunilo i zimske kapacitete u smjestaju.</p> <p>Puno benifira za sve stanovnike Crikvenice i okolnih naselja .</p>

		<p>KOMENTAR:</p> <p>Analizira se i traži adekvatna površina gdje bi bazen bio, jer smo svjesni sve veće potrebe za njime, kako za lokalno stanovništvo, tako i u turističke svrhe. Bazeni su uvršteni u plan proračuna za 2026. i 2027. godinu.</p>
16.	Ivana Tarčin	<p>Prijedlog projekta: Parking garaža na dvije etaže</p> <p>Obrazloženje: A što je veća motivacija od ludnice koje imamo svako ljeto kad ne može se parkirati u centru grada</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Analiziraju se površine za moguće parkinge. Osigurati će se više manjih, novih parkirnih površina tijekom 2025.</p>
17.	Marina Živanović	<p>Prijedlog projekta: Trebalo bi staviti kante za smeće kao što ima na Gradskoj plazi svugdje po cijeloj Crikvenici</p> <p>Obrazloženje: Zato da ljudi ne kopaju po kantama i ne ostavljaju nered iza sebe</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>U planu proračuna povećana su sredstva za urbanu opremu kako bi se osiguralo više kanti za smeće i druge potrebite opreme.</p>
18.	HANA MEĐIĆ	<p>Prijedlog projekta: Gradski Bazeni</p> <p>Obrazloženje: Smatram da bi se jako puno dječice počelo baviti plivanjem u smislu sporta. A i građani koji bi i preko zime dolazili plivati kako zbog zdravlja tako i sporta. Recimo sportske rehabilitacije isto. Mislim da svaki grad pogotovo na moru mora imati zatvoreni bazen za sve građane.</p> <p>KOMENTAR:</p>

		<p>Analizira se i traži adekvatna površina gdje bi bazen bio, jer smo svjesni sve veće potrebe za njime, kako za lokalno stanovništvo, tako i u turističke svrhe. Bazeni su uvršteni u plan proračuna za 2026. i 2027. godinu.</p>
19.	Mateo Hudoletnjak	<p>Prijedlog projekta: Bazeni</p> <p>Obrazloženje: Sport već neko vrijeme pati u našem gradu vrijeme je da se podigne kvaliteta sporta, a samim time i života. Gradski bazen bi bio pun pogodak. Naši klubovi nebi morali ići trenirati u rijeku a naši sugrađani bi mogli uživati u bazenu u slobodno vrijeme.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Analizira se i traži adekvatna površina gdje bi bazen bio, jer smo svjesni sve veće potrebe za njime, kako za lokalno stanovništvo, tako i u turističke svrhe. Bazeni su uvršteni u plan proračuna za 2026. i 2027. godinu.</p>
20.	Jasmina Omeragić	<p>Prijedlog projekta: Izgradnja gradskog bazena u rekreativne i sportske svrhe građana.</p> <p>Obrazloženje: Poštovani, postoji veliki interes i podrška građana, posebno djece i roditelja, za ideju izgradnje gradskog bazena.</p> <p>Ograničena je upotreba postojećeg bazena u vlasništvu TTH Crikvenica na kratke periode, što onemogućava korištenje bazena za slobodno plivanje za veći broj građana, kao i za treninge mlađe djece.</p> <p>Bazen u Talasoterapiji ima temperaturu 32-34°C, a u sportske svrhe preporučena je temperatura bazena do 28°C, što trenutno nije dostupno. Temperatura bazena onemogućava provođenje treninga u bazenu tijekom toplijih mjeseci u godini. Također u sportske svrhe nije prikladan niti dimenzijom niti dubinom vode.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Analizira se i traži adekvatna površina gdje bi bazen bio, jer smo svjesni sve veće potrebe za njime, kako za lokalno stanovništvo, tako i u turističke svrhe. Bazeni su uvršteni u plan proračuna za 2026. i 2027. godinu.</p>

21.	Nada Gržičić	<p>Prijedlog projekta: Hitno povećati broj parkirnih mjesta, kao i hitno sadenje sto većeg broja drveća</p> <p>Obrazloženje: Veći broj parkirališta ne treba ni obrazlagati, a veći broj novih sadnica drveća ili već velikih, nam hitno treba, jer zbog enormnih vrućina svi smo veći dio dana prisiljeni boraviti u zatvorenom pod klimom, a drveće naravno radi prirodan hlad i par stupnjeva nizu temperaturu, i to bi poboljšalo atraktivnost naše destinacije turistima i na plazi i u gradu, jer bi veći dio vremena mogli provesti izvan hotela i apartmana. Jedni suvremeni turisti kad najbolji dio dana moraju biti u zatvorenom, kroz razgovor s turistima u dućanu sve više čujem takve komentare</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Analiziraju se površine za moguće parkinge. Osigurati će se više manjih, novih parkirnih površina tijekom 2025.</p> <p>Grad Crikvenica temeljem donesene Strategije zelene urbane obnove kod svih projekata u pripremi primjenjuje načela Strategije, a također i kroz druge projekte (npr. Drvored ljubavi, I ja imam svoje stablo) nastoji senzibilizirati javnost i ozeleniti čim veći broj površina.</p> <p>U planu proračun osigurana su sredstva za ozelenjavanje novih površina i sadnju stabala.</p>
22.	Maša Udvardi Sanišljević	<p>Prijedlog projekta: Izgradnja gradskog bazena</p> <p>Obrazloženje: Vaterpolo i plivanje su tradicionalni sportovi u primorju te građani zaslužuju izgradnju gradskog bazena koji bi služio svim građanima a prvenstveno djeci.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Analizira se i traži adekvatna površina gdje bi bazen bio, jer smo svjesni sve veće potrebe za njime, kako za lokalno stanovništvo, tako i u turističke svrhe. Bazeni su uvršteni u plan proračuna za 2026. i 2027. godinu.</p>

23.	Valentina Tomakić	<p>Prijedlog projekta: Dom kulture!! Ili bilo kakav prostor za koncerte, zabave, maškare itd.</p> <p>Obrazloženje: Selce, Dramalj, Jadranovo, Bribir itd. imaju dom kulture OSIM Crikvenice u kojoj se kao sve bitnije dešava. Kada dođe zima svima bi bio koristan počevši od samih maškara, pa možda doček nove godine organizirati, koncert, bilo šta... samo da se nešto dešava a grad bi usput mogao i zaradit (ako ima pametnih glavica koje vode ovaj grad). Sportsku dvoranu uništavate koncertima i maškarama gdje se puši, pije, proljeva. Ako je namjenjena za sport onda neka tako i ostane.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Grad trenutno nema lokacije na kojoj bi bio objekt takvog tipa. Svakako će se nastojati osigurati adekvatan prostor za navedeno.</p>
24.	Marko Jurin	<p>Prijedlog projekta: Bazen</p> <p>Obrazloženje: Mislim da ne treba posebbo objasnjenje.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Analizira se i traži adekvatna površina gdje bi bazen bio, jer smo svjesni sve veće potrebe za njime, kako za lokalno stanovništvo, tako i u turističke svrhe. Bazen je uvršten u plan proračuna za 2026.i 2027.godinu.</p>
25.	Marija Balić	<p>Prijedlog projekta: Izgradnja zatvorenog bazena.</p> <p>Obrazloženje: Višestruki benefiti za sve dobne skupine zajednice. Znatno povećanje kvalitete života. Jačanje i razvoj sportova vezanih uz vodu. Svi se pozivaju na turizam 365, eto još jedne zagarantirane karike koja bi privukla sportske klubove na pripreme (i ne samo one klubove vezane za vodu).</p> <p>KOMENTAR:</p>

		<p>Analizira se i traži adekvatna površina gdje bi bazen bio, jer smo svjesni sve veće potrebe za njime, kako za lokalno stanovništvo, tako i u turističke svrhe. Bazeni je uvršten u plan proračuna za 2026. i 2027. godinu.</p>
26.	Janko Dunderović	<p>Prijedlog projekta: Gradski bazen</p> <p>Obrazloženje: Mislim da nije potrebno daljnje elaborirati prijedlog...</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Analizira se i traži adekvatna površina gdje bi bazen bio, jer smo svjesni sve veće potrebe za njime, kako za lokalno stanovništvo, tako i u turističke svrhe. Bazeni je uvršten u plan proračuna za 2026. i 2027. godinu.</p>
27.	Nikola Sundać	<p>Prijedlog projekta: Izgradnja višenamjenskog kulturno-društvenog doma</p> <p>Obrazloženje: Potreba za ovakvim objektom primjerene veličine i funkcije za naš grad koji je obećan davnih dana 80-ih godina prošlog stoljeća nakon rušenja tzv. Doma partizan je višestruka.</p> <p>Dvorana Zora nije takvog karaktera i nije adekvatna a korištenje sportskih dvorana u te neke svrhe nije jednostavno i primjereno .</p> <p>Svako manje mjesto i grad u bližoj i daljoj okolini ima svoj Društveni dom.</p> <p>Priča je bila da će Boćarska dvorana u Ladviću biti ta, ali njezin projekt je nadmašio glupošću i ona je potpuno nefunkcionalna za bilo kakvo događanje osim igranja boća (osim ako se ne ugradi neki a i to je upitno s obzirom da prvoligaška ekipa Svetog Jakova igra u Rijeci umjesto u dvorani koja pripada gradu Crikvenici.</p> <p>Prostor u kojem bi se mogle održavati brojne priredbe pa i vjenčanja i maškare i natjecanja nekih manje zastupljenih sportova (šahovski turniri, pikado turniri, stolni tenis ...)</p>

		<p>Takav objekat bi trebao imati više manjih popratnih sala koje bi udomile neke sportske klubove kojima ne treba sportska dvorana a treba im prostorija za rad od barem 100 m² (sadašnji prostori u Staroj školi nisu adekvatni za neki ozbiljniji rad nekih udruga)</p> <p>trebao bi imati i kuhinju i šank koji bi se mogli koristiti za vrijeme održavanja takvih priredbi (da ih onaj tko traži zakup ili korištenje za određenu priredbu može samostalno koristiti)</p> <p>i trebao bi imati svoju tehničku službu održavanja koja bi se brinula o njemu</p> <p>(naravno i ostalim objektima u vlasništvu grada - jer sada to baš i nije slučaj</p> <p>- loše se održavaju objekti Doma u Dramlju (njega bi isto trebalo preurediti, uvesti grijanje, obnoviti šank i kuhinju) , Selcu , boćarska dvorana i Stara škola .</p> <p>Trebao bi imati adekvatan i dostatan parking i povezanost lokalnim gradskim autobusnim linijama .</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Grad trenutno nema lokacije na kojoj bi bio objekt takvog tipa. Svakako će se nastojati osigurati adekvatan prostor za navedeno.</p> <p>U tijeku je obnova domova u Selcu, Jadranovu nakon čega će se pristupiti prijavi za energetska obnovu i uređenje Doma u Dramlju.</p>
28.	Ani Babić Hrman	<p>Prijedlog projekta: Sportski centar</p> <p>Obrazloženje: Mislim da je Gradu potreban pod hitno, sportski centar. Moja zamisao je da u prizemlju bude parking, na prvom katu dječija igraonica/čuvaonica (za koju već imam ekipu teta zainteresiranih za rad) i mjesto tipa Doma mladih, gdje bi djeca viših razreda, osnovnoškolci, kao i srednjoškolci, provodili vrijeme u igranju biljara, pikada, šaha, čitanju knjiga ili sl. Na prvi kat bih smjestila dvoranu za ples, balet, mažoretkinje u jednom djelu a u drugom judo i par trampolina i novu veliku tetetanu. Na drugom katu gradski bazen i svlačione. Na vrhu zgrade bio bi, naravno, restoran koji bi nudio autohtonu i svježu hranu, po mogućnosti, možda i obroke za sportaše...Dvorište bi osmislila kao skate park, sa puno zelenila i klupa....Centar bi mogao biti opremljen sa svim sadržajima za rekreaciju i pripreme sportaša iz</p>

		<p>svih djelova Hrvatske...Kao mjesto idealno za ovaj projekt, vidim dio uz Dubračinu prema Titovom gaju....Ali to bi bio mega projekt i vjerojatno nitko ne bi bio zainteresiran ni čuti za njega...</p> <p>I zato, omogućite djeci škole V. Nazora normalno školsko dvorište...nove golove, koševе, zasadite im travu u dvorište ili osmislite exteriјer za igru...i naravno, hitno je grad u potreban veliki bazen-natkriveni! Hvala na čitanju</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Uređenje dvorišta OŠ Vladimira Nazora uvršteno je u plan proračuna za 2025.godinu, a sredstva sufinanciranja su osigurana od strane Ministarstva turizma i sporta.</p> <p>Ukoliko Grad bude našao adekvatnu lokaciju, uzet ćemo Vaš prijedlog u obzir.</p>
29.	Aida Cigura Vučković	<p>Prijedlog projekta: Povećanje sufinanciranja za roditelje čija djeca idu u privatni vrtić Woody</p> <p>Obrazloženje: Lijepo bih molila da se poveća sufinanciranje i da cijena iznosi isto kao i za djecu koja pohađaju privatni vrtić ili gradski u gradu Crikvenici, cijenu sada placamo 220€ za cjelodnevno pohađanje a u gradskom 100€, obrt je otvoren od 4/2023 i sufinanciranje tek krenulo 10/2023. Djeca su ista za cijeli grad a i trebamo podržati mladu poduzetnicu koja čuva i odgaja nasu djecu.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Cijena sufinanciranja jednaka je cijeni sufinanciranja gradskog vrtića. Cijena je kreirana sukladno ekonomskoj cijeni na temelju Odluke Gradskog vijeća Grada Crikvenice. Ekonomska cijena obuhvaća izdatke za zaposlene, prehranu djece te uvjete boravka djece (materijalni izdaci, izdaci za energiju i komunalije, tekuće održavanje objekta i opreme).</p>
30.	Aleksandar Antić	<p>Prijedlog projekta: Osiguranje javne parkirne površine u Selcu te prometna studija o mogućim područjima za naplatu parkinga u Selcu</p> <p>Obrazloženje: S obzirom kako svrsishodnost i izraženu potrebu ovog projekta ne moram obrazlagati smatram da ima itekako prostora za realizaciju istog, a po meni se prvotno treba</p>

		<p>ozbiljno uloviti tog dijela na području oko igrališta Matkino, odnosno Autokampa Selce. Kako smo već bili u kontaktu s gradskom upravom po tom pitanju, koja ima potrebnu dokumentaciju u vidu svih katastarskih podataka za to područje nužno je čim prije pripremiti adekvatan projekt kako bi isti do kraja godine ili najkasnije početkom iduće mogao doći na gradsko vijeće te biti nakon toga realiziran prije iduće turističke sezone. Neophodnost toga za Selce i grad je krucijalna.</p> <p>Uz to, smatram također nužnim da se konačno strateški obiđe, terenski ili bar kroz GIS, cijelo područje Selca i u zajedničkom dogovoru reguliramo područja gdje bi se mogla adekvatno iscrtati parkirna mjesta uz naplatu, radilo se o području samog centra ili par lokacija koje već sad izgledaju i koriste se kao mini parkinzi, radilo se o proširenju u ulici Slavka Jeličića (50m ispod pansiona "Dude", kod kuće obitelji Jakubin) ili proširenja iznad selačkog groblja (ulica Mihovila Jeličića).</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>U tijeku je detaljna analiza prostora MO Selce kako bi se došlo do odgovarajućih lokacija za rješenje problema parkiranja u Selcu. Osim izbora odgovarajuće lokacije bit će potrebno riješiti i imovinsko pravne odnose kao glavni preduvjet za osiguranje parkirnih površina.</p>
31.	Sara Čor	<p>Prijedlog projekta: Povećanje sufinanciranja vrtića/jaslica</p> <p>Obrazloženje: Predlažem povećanje sufinanciranja jaslica i vrtića iz gradskog proračuna jer bi olakšalo roditeljima financijski teret i omogućilo bolji pristup vrtićima za sve obitelji. Povećanjem sredstava mogli bi se poboljšati uvjeti u vrtićima te bi se stvorilo bolje okruženje za razvoj djece. Time bi se također podržale mlade obitelji i potaknule ih da ostanu u našem gradu.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Cijena sufinanciranja jednaka je cijeni sufinanciranja gradskog vrtića. Cijena je kreirana sukladno ekonomskoj cijeni na temelju Odluke Gradskog vijeća Grada Črikvenice. Ekonomska cijena obuhvaća izdatke za zaposlene, prehranu djece te uvjete boravka djece (materijalni izdaci, izdaci za energiju i komunalije, tekuće održavanje objekta i opreme).</p>

32.	Siniša Hreljac	<p>Prijedlog projekta: Zatvoreni gradski bazenaki kompleks uz popratne sadržaje</p> <p>Obrazloženje: Zatvorenim gradskim bazenskim kompleksom bi se omogućio cjelogodišnji program učenja plivanja za djecu, treninzi za vaterpolo, plivanje za odrasle i sve koji bi radi zdravlja trebali plivati. Uz popratne sadržaje tipa kafić, restoran, igraonica za djecu, teretane, fitness, mogao bi se stvoriti prostor u kojemu će se odvijati zimsko druženje kako djece tako i roditelja i žitelja Crikvenice svih dobnih skupina ali i Crikveničkog zaleđa i okolice, svatko bi našao neku zanimaciju. Trenutno je zimi Crikvenica mrtva iako ima stanovnika, ljudi po ružnom vremenu ne izlaze jer nemaju kamo. Vrijeme je da se od ljetnog turizma i gužvi dobije neka korist za lokalno stanovništvo.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Analizira se i traži adekvatna površina gdje bi bazen bio, jer smo svjesni sve veće potrebe za njime, kako za lokalno stanovništvo, tako i u turističke svrhe. Bazan je uvršten u plan proračuna za 2026.i 2027.godinu.</p>
33.	Patricia Klarić	<p>Prijedlog projekta: Prijedlog da se povećava sufinanciranje vrtica/jaslice</p> <p>Obrazloženje: Poskupljenje zivota</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Cijena sufinanciranja jednaka je cijeni sufinanciranja gradskog vrtića. Cijena je kreirana sukladno ekonomskoj cijeni na temelju Odluke Gradskog vijeća Grada Crikvenice. Ekonomska cijena obuhvaća izdatke za zaposlene, prehranu djece te uvjete boravka djece (materijalni izdaci, izdaci za energiju i komunalije, tekuće održavanje objekta i opreme).</p>
34.	Mateo Klarić	<p>Prijedlog projekta: Prijedlog da se povećava sufinanciranje vrtica/jaslice</p> <p>Obrazloženje: Prijedlog da se povećava sufinanciranje vrtica/jaslice</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Cijena sufinanciranja jednaka je cijeni sufinanciranja gradskog vrtića. Cijena je kreirana sukladno ekonomskoj cijeni na temelju Odluke Gradskog vijeća Grada Crikvenice. Ekonomska</p>

		cijena obuhvaća izdatke za zaposlene, prehranu djece te uvjete boravka djece (materijalni izdaci, izdaci za energiju i komunalije, tekuće održavanje objekta i opreme).
35.	Sladjana Serdarevic	<p>Prijedlog projekta: Dobro bi došlo da se napravi negdje mjesto kao par za pse gdje bi se mogli isrcavati al i družiti sa ostalim psina</p> <p>Obrazloženje: Takve parkove za pse imaju njih više grad Rijeka</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Razmotrit ćemo mogućnosti za realizaciju navedenog. Pokušat ćemo naći lokaciju i uvrstiti sredstva za uređenje.</p>
36.	Sandra Rendić	<p>Prijedlog projekta: Zanima me pošto još nikako da rješite najveći problem Selaca (parking) da li možete barem rješiti situaciju ispred Konzuma da stavite rampu jer ono kako izgleda parking ispred je očajno</p> <p>Osobe s malom djecom i invalidi ne mogu nikako prići dućanu jer su auti parkirani jedan ispred drugog . Ako ste već omogućili da se na tom području obavlja djelatnost poput prodaje voća i povrća onda smatram da to bude u nekim adekvatnim i propisanim gabaritima i uvjetima</p> <p>Žao mi je što od vaših nadređenih komunalnih djelatnika nitko nije prošao u ljetnim mjesecima da vidi kako to izgleda.Ako to nije u vašoj domeni onda obavijestite onoga tko je za to zadužen.</p> <p>Obrazloženje: Smatram da kako ste uspjeli rješiti probleme u drugim mjestima kod Konzumovih dućana da je vrijeme da malo poradite i u Selcima.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>U tijeku je rješavanje imovinsko – pravnih odnosa, a u suradnji s Fortenovom zajednički razrađujemo projekt novog Konzuma sa garažom i za potrebe trgovine i za javnu upotrebu.</p>

37.	Branka Škibola	<p>Prijedlog projekta: Molila bih da u proračun za 2025 uvrstiti uređenje ulaza i prostorija ambulante u Jadranovu.</p> <p>Ukoliko ne postoji mogućnost za otvaranje knjižnice, da makar omogućite dolazak Bibliobusa u mjesto. S Nadam se da ne tražim puno.</p> <p>Obrazloženje: Ambulanta se nalazi u zgradi koja se godinama ne održava, pod pred ulazom u ambulantu je opasan i neravan, ograda ruzinava . U mjestu nema knjižnice ni čitaonice, ne dolazi ni Bibliobusa. Crikvenica je ipak udaljena 7 km. Pa molim da razmotrite mogućnost ugovaranja dolaska Bibliobusa. Ako ni to nije moguće, onda molim da zajedno sa Gradskom knjižnicom postavimo jednu kućicu za knjige ,tzv slobodne knjižnice i da je možda postavimo uz dječje igralište u Kloštru. Usput, nudim svoju pomoć (brsplatnu)ukoliko se odlučite za kućicu za knjige . Svašta sam napisala s jednom nadom da se možda barem nešto od napisanog i realizira.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Prostor nije u vlasništvu Grada Crikvenice stoga nismo u mogućnosti investirati u isti. Kontaktirat ćemo PGŽ.</p> <p>Kućica za knjige bit će postavljena do kraja godine na trgu u uvali Grabrova.</p> <p>Planirano je, nakon energetske obnove Doma kulture u Jadranovu, u tom prostoru namijeniti određeni dio za rad Gradske knjižnice, ogranak Jadranovo.</p>
38.	Loriana Ljutić Gerbin	<p>Prijedlog projekta: Povećanje sufinanciranja dječjih vrtića/obrta za dadilje.</p> <p>Obrazloženje: Sukladno novom povećanju troškova obrta da dadilje, molim da se razmotri i uvazi navedeno veće sufinanciranje u narednoj godini.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Cijena sufinanciranja jednaka je cijeni sufinanciranja gradskog vrtića. Cijena je kreirana sukladno ekonomskoj cijeni na temelju Odluke Gradskog vijeća Grada Crikvenice. Ekonomska</p>

		cijena obuhvaća izdatke za zaposlene, prehranu djece te uvjete boravka djece (materijalni izdaci, izdaci za energiju i komunalije, tekuće održavanje objekta i opreme).
39.	Maša Udvardi Stanišljević	<p>Prijedlog projekta: Povećanje iznosa sufinanciranja vrtića</p> <p>Obrazloženje: S obzirom na povećanje troškova koje se odrazilo i na povećanje cijene vrtića odnosno obrta za čuvanje djece u Crikvenici, predlažem povećanje iznosa sufinanciranja.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Cijena sufinanciranja jednaka je cijeni sufinanciranja gradskog vrtića. Cijena je kreirana sukladno ekonomskoj cijeni na temelju Odluke Gradskog vijeća Grada Crikvenice. Ekonomska cijena obuhvaća izdatke za zaposlene, prehranu djece te uvjete boravka djece (materijalni izdaci, izdaci za energiju i komunalije, tekuće održavanje objekta i opreme).</p>
40.	Društvo za unapređenje i poljepšavanje grada Crikvenice i okolice 1898.	<p>Prijedlog projekta: Aktivnosti ublažavanja i prilagodbi klimatskim promijenama:</p> <p>Ozelenjavanje urbanih područja</p> <ul style="list-style-type: none"> - predlaže se stručna valorizacija i procjena vitaliteta stoljetnih stabala (urbani drvoredi, parkovi, pojedinačna stoljetna stabla) u svim mjestima Grada Crikvenice, uvrštenje stabala u GIS bazu, poboljšanje stanišnih uvjeta - predlaže se stručna procjena i odabir novih prilagodljivih sadnica stablašica s ciljem ublažavanja visokih ljetnih temperature na obalnim šetnicama, prostorima trgova i postojećih parkirališta - predlaže se nagrađivanje i poticanje pojedinaca za ozelenjavanjem vlastitih okućnica <p>Energetska učinkovitost</p> <ul style="list-style-type: none"> - predlaže se povećanje poticaja stalnim stanovnicima za projekte energetske obnove kuća i izradu projekata fotonaponskih elektrana <p>Aktivnosti u cilju razvoja selektivnog turizma</p>

	<p>- predlaže se uređenje starih zapuštenih puteva i povezivanje istih s postojećim šetnicama i biciklističkim stazama te uvrštenja u GIS bazu. Također planirati stručno uklanjanje invazivnih vrsta uz šetnice.</p> <p>- održavanje i eventualno proširenje planinarskih staza s uvrštenjem u GIS bazu (planinarsko društvo Strilež)</p> <p>- predlaže se izrada projekta valorizacije prirodnih lokvi na crikveničkom području u cilju povezivanja prirodnog i kulturnog turizma čime se ujedno čuvaju i prirodni vodeni resursi i bioraznolikost što je iznimno važno u dugim ljetnim sušnim razdobljima (pojilišta za divljač, obrazovna uloga, tradicionalno korištenje lokvi)</p> <p>Kapitalni objekti i razvoj infrastrukture</p> <ol style="list-style-type: none">1. Sa stručnim službama izraditi moguća idejna rješenja za multifunkcionalni gradski bazen i sportsku dvoranu na crikveničkom području2. Sa stručnim službama planirati zelena parkirališta s očuvanjem stablašica i prirodnom retencijom koja se u sezoni koriste kao parkirni prostor, a zimi kao prostor otvorenih igrališta <p>Obrazloženje: Predloženi projekti predlažu se s ciljem unapređenja održivog razvoja crikveničkog područja što podrazumijeva poduzimanje mjera prilagodbi i ublažavanja klimatskih promijena kroz primjenu zelene infrastrukture i razvoj selektivnih oblika turizma i novih atrakcija s tendencijom produženja turističke sezone. Time se omogućava kvalitetnije i ugodnije življenje lokalnog stanovništva i posjetitelaj tijekom sezone.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Kroz „ISPU“ Ministarstvo prostornog uređenja priprema aplikaciju za registar zelene infrastrukture svih gradova, te se uključujemo i pripremamo za tu aplikaciju.</p> <p>Kroz sve projekte koji su u izradi, a bave se uređenjem javnih površina, nastoji se ugraditi elemente uređenja zelene infrastrukture na način da se valorizira zelenilo i poveća njegova površina.</p> <p>Kroz proračun je povećan poticaj za energetske obnovu.</p> <p>U planu je valorizacija lokvi na crikveničkom području kako bi se na pravi način obnovila ova vrijedna staništa.</p>
--	---

		<p>Grad Crikvenica je imao dugogodišnju praksu nagrađivanja vlasnika najuređenije okućnice te se od sljedeće godine planira ponovno uvesti nagrada za najljepšu okućnicu i sufinanciranje izvedbe novih zelenih površina unutar okućnica.</p> <p>Analizira se i traži adekvatna površina gdje bi bazen bio, jer smo svjesni sve veće potrebe za njime, kako za lokalno stanovništvo, tako i u turističke svrhe. Bazen je uvršten u plan proračuna za 2026.i 2027.godinu.</p> <p>Analiziraju se površine za moguće parkinge. Osigurat će se više manjih, novih parkirnih površina tijekom 2025.</p>
41.	Morena Maljevac	<p>Prijedlog projekta: Vrtić</p> <p>Obrazloženje: Povećan iznos sufinanciranja jaslica/vrtića.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Cijena sufinanciranja jednaka je cijeni sufinanciranja gradskog vrtića. Cijena je kreirana sukladno ekonomskoj cijeni na temelju Odluke Gradskog vijeća Grada Crikvenice. Ekonomska cijena obuhvaća izdatke za zaposlene, prehranu djece te uvjete boravka djece (materijalni izdaci, izdaci za energiju i komunalije, tekuće održavanje objekta i opreme).</p>
42.	Nino Lucić	<p>Prijedlog projekta: Predlažem kompletno sufinanciranje privatnih vrtića korisnicima koji nisu uspjeli upisati djecu u gradske vrtiće, a oba roditelja su zaposlena.</p> <p>Obrazloženje: Ovim putem molim da se i dalje omogući sufinanciranje od strane grada za privatne vrtiće, u našem slučaju D. V. Woody za djecu kojima su oba roditelja zaposlena, a nisu uspjeli upisati djecu u gradski vrtić</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Cijena sufinanciranja jednaka je cijeni sufinanciranja gradskog vrtića. Cijena je kreirana sukladno ekonomskoj cijeni na temelju Odluke Gradskog vijeća Grada Crikvenice. Ekonomska cijena obuhvaća izdatke za zaposlene, prehranu djece te uvjete boravka djece (materijalni izdaci, izdaci za energiju i komunalije, tekuće održavanje objekta i opreme).</p>

43.	Maja Ožbolt Raguž	<p>Prijedlog projekta: Donošenje urbanističkog plana uređenja Sopaljska II</p> <p>Obrazloženje: Predlažem donošenje urbanističkog plana uređenja neizgrađenog neuređenog dijela koji se nalazi u blizini centra Crikvenice i za kojeg je Grad predvidio donošenje te je moguće financijska sredstva planirati unaprijed proračunom.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>Do sada nije pokrenuta inicijativa za izmjenu prostornog plana tog dijela te će se navedeno uzeti u razmatranje.</p> <p>Sredstva za izmjene prostorno planske dokumentacije su planirana u proračunu.</p>
44.	Adrian Tićak	<p>Prijedlog projekta: Izgradnja javnog parkirališta u Selcu</p> <p>Obrazloženje: Poštovani,</p> <p>Selce kronično pati od nedostatka javnih mjesta za parkiranje. Predlažem gradnju javnog parkirališta ispod ili iznad magistrale sa najmanje 300 parkirnih mjesta. Ako je potrebno, zatražiti sufinanciranje sredstvima Europske unije. Ako je potrebno, kontaktirati Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture za pomoć. Pripaziti na to da su mjesta dimenzionirana po širini i dužini za veće aute. Smatram da kada bi parkiralište bilo smješteno iznad magistrale bilo bi potrebno negdje izgraditi pothodnik ispod magistrale s obzirom da je opasno prelaziti istu. Stanovnici Grada Crikvenice, sa prebivalištem u Selcu, vlasnici vozila, bi trebali imati mogućnost kupnje mjesečne karte, po razumnoj cijeni (cca 5 Eura od 01.06. do 30.09. i cca 30 Eura od 01.06. – 30.09.). Broj kupljenih mjesečnih karti za tekući mjesec bi trebao ogovarati broju uvijek slobodnih mjesta u tom mjesecu. Tako, mi koji živimo u Selcu cijele godine ne bi se morali takmičiti za parkirno mjesto sa onima koji tu ne žive cijele godine.</p> <p>Bilo bi poželjno da je svako parkirno mjesto numerirano. Svaka mjesečna karta bi bila numerirana i korisnik bi morao parkirati na odgovarajuće numerirano mjesto cijeli taj mjesec. Npr. Prva osoba koja taj mjesec dođe kupiti mjesečnu kartu dobije mjesečnu kartu br. 1 koja odgovara parkirnom mjestu br. 1 i mora cijeli mjesec parkirati na mjestu br. 1. Korisnik bi bio</p>

		<p>dužan istaknuti mjesečnu kartu sa brojem iza vjetrobranskog stakla. Tako, lokalni stanovnici ne bi morali tražiti novo mjesto svaki dan.</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>U tijeku je detaljna analiza prostora MO Selce kako bi se došlo do odgovarajućih lokacija za rješenje problema parkiranja u Selcu. Osim izbora odgovarajuće lokacije bit će potrebno riješiti i imovinsko pravne odnose kao glavni preduvjet za osiguranje parkirnih površina.</p>
45.	Građani centra grada Crikvenice	<p>Predmet: prijedlog za financiranje u 2025.godini u našem gradu Crikvenici</p> <p>Poštovani,</p> <p>Slobodni smo Vam se obratiti, našim prijedlogom, na Vašu objavu, anketu, za sudjelovanje u stvaranju gradskog proračuna grada Crikvenice u 2025. godini.</p> <p>Predlažemo da se odvoje financijska sredstva u 2025. godini za uređenje uništenog dijela plaže/sunčanog prostora, da se uništeno metne u prvobitno stanje.</p> <p>Mi, domaći stanovnici, stanovnici centra grada, i svi koji gravitiraju centru, a prilično nas ima starijih ljudi u godinama, koristimo u ljeti plažu kod gradskog bazena, ispod kafića Figa, zabrinuti smo za taj prostor. Jedva možemo koristiti plažu zbog lošeg, uništenog pristupa istoj.</p> <p>Pitamo Vas?</p> <p>Tko je zadužen za uređenje prostora oko plaže za jedan i drugi kameni prostor, koji okružuje taj morski dio. Uz samo more, sa desne i lijeve strane, pobacano kamenje, kamen na kamen.</p> <p>Da Vas posjetimo.</p> <p>Pred mnogo godina, naši nonići, očevi, mi, sa tadašnjom općinom, turističkom zajednicom, sa lijeve strane ulaska u more, uredili su cijeli kameni prostor, poravnali tadašnje kamenje, betonirali 1 veći prostor, gdje smo mogli sjesti, sunčati se, uz koji smo ugradili betonski držač za ulazak u more. Zabetonirali smo još 4 manja betonska prostora za ležanje, sunčanje i posadili 3 velika stabla za hlad i sam ukras plaži.</p>

		<p>Toga više NEMA.</p> <p>Izgradnjom luke, koja je krasna, na naš izgrađeni uređeni prostor, pobacano je kamenje vađeno iz mora za uređenje luke. Pobacano na betonski prostor, prvi betonirani prostor porazbijan, druga 4 daljni dio jedva vidljiv. Stabla posječena. Barke parkirane, učvršćene na daljni dio ova 4 betonska prostora.</p> <p>Pogled, kamen na kamen, nema rukohvata. Mi dođemo na plažu, odložimo torbu na oštro kamenje, možemo jedva ući u more, nema rukohvata, u moru dosta kamenja, okupati se, izaći iz mora, stojeći, donekle se osušiti, i otići kući.</p> <p>Sami smo izradili rukohvat sa strane BAZENA, ali tu je ZABRANA ulaska u more.</p> <p>Desna strana, koju okružuje more, desna strana kafića FIGA, ista stvar. Izgradnjom luke tu je nanoseno još veće kamenje. Kamen na kamen, u tri reda, jedan na drugi. Gornja naslaga kamenja popadala je u more. Kamenje nije učvršćeno. Kupači, strani turisti, nisu upoznati kakvo je stanje. Sjede na vrhu kamenja, skaču sa kamenja u more. I ove godine dogodile su se dvije nezgode, sreća da nitko nije stradao.</p> <p>Osvrt na ostatak plaže.</p> <p>Dječje igralište ove sezone nitko nije uredio, pograbljaao pijesak, uredio igračke. Do igrališta postavljena svlačionica za kupače, ove godine služi i za WC. Kafić nema WC. Godinama nemamo tuša, ove godine niti kante za smeće, rijetko kada postavljena. Kafić otvara u 09 sati, smeće na plaži od prvog dana.</p> <p>Nekada smo hodali po pijesku, sada po strmom kamenju. Da ne govorimo o stanju bazena, tu se naša djeca uče plivati.</p> <p>Molimo Vas,</p> <p>Usmjeriti financijska sredstva za uređenje navedenog, ove divne plaže. Oplemenite ovaj prostor. Vratite nam naše betonske prostore na našoj plaži, neka budu bolji nego što su bili nekada, ugradite nam rukohvate, pomoć za ulazak u more, posadite nam posječena stabla. Ne možemo dozvoliti da izgradimo, uredimo jedno, a uništimo drugo.</p> <p>Pobacano kamenje daje ružnu sliku jednom turističkom gradu, ali i veliku opasnost.</p>
--	--	---

		<p>S poštovanjem!</p> <p>Građani centra našeg grada CRIKVENICE</p> <p>KOMENTAR:</p> <p>U tijeku je izrada projektne dokumentacije i troškovnika za uređenje površine između šetališta i novog lukobrana u kojoj će se predvidjeti i ulaz u more. Sredstva su planirana proračunom. Ostali dio Balustrade ići će pod koncesiju.</p>
--	--	---